職員着用『新雲南吉田くんポロシャツ』『新うんなんポロシャツ』に よる観光PRについて

5月1日より、雲南市役所は「夏季エコスタイル運動」を実施しています。

これに併せ、昨年に引き続き「雲南市」を広く PR するため『新雲南吉田くんポロシャツ』と『新うんなんポロシャツ』を職員が着用します。

『新雲南吉田くんポロシャツ』は、新しいデザインで様々な吉田くんのイラストとと もに「出雲のみなもと 雲南」のロゴをあしらっています。

『新うんなんポロシャツ』は、昨年同様、雲南市の地域資源をあらわすシンボルマークを、円状に配置し、その中心に雲南市の地図を描いています。

一般社団法人雲南市観光協会が受注生産により一般販売をされます。

## ~参考~

## ◇「吉田くん」について

「吉田くん」は、アニメ『秘密結社「鷹の爪」』(テレビ、映画、ユーチューブ)で登場する主要キャラクターです。原作者「小野"FROGMAN"亮」氏は、島根県を気にいっておられることから、「吉田くん」は、雲南市吉田町出身という設定であり、アニメの中でも島根県に関するネタが多く登場しています。

また、「吉田くん」は、島根県の「しまね super 大使」に任命され、県のポスターや「神話博しまね」の広報等に広く活用されています。大使任命の際(平成21年10月25日)には雲南市長が特別住民票を交付しました。

「雲南吉田くん」は、雲南市の観光PRキャラクターとして、平成25年に作成。ピンク色のシャツとマスク、胸の「雲南」が特徴。

## ◇「出雲のみなもと」ロゴマークについて

このロゴマークは、出雲の象徴で出雲神話にも通じる「雲」と、雲南市の花であり、「日本さくら名所100選」の斐伊川堤防桜並木に代表される「桜」からなります。 6枚の花弁は、雲南市合併の6町村をイメージするとともに、幸運を引き寄せるメッセージも含まれています。

「出雲のみなもと雲南」という言葉は、ヤマタノオロチ神話に代表される出雲神話の 起源が雲南市にあることをイメージしています。